

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei: Vezéreltek: Félrevert harangok. Szemfényvesztés.

Félrevert harangok.

(b) Hogy az a tűzveszély, mely a magyar parlamentarizmust s ezzel együtt az egész alkotmányt hosszú időn át fenyegette, még mindig nincs teljesen eloltva: kétségtelen dolog.

Az első hatalmas tűz nem gyújtogatásból keletkezett. A nemzeti érzésnek, a magyar hazafias felbuzdulásnak legnemesebb lobogása idézte azt elő önkéntelenül.

A mostani veszedelmet szándékosan idézi elő azok, kik a házszabályoknak a függetlenségi- és 48-as párt tapintata által helyreállított és megvédett sánczai mögött gonosz kárörömmel eregetik rakétáikat s tűzcsővékat; gyújtogatók ádáz munkája ez.

Van is itt szó a magyar nyelv jogainak törvény szerinti érvényesüléséről. Hekuba, ez a mostani obstrukció középkori bajvivő vitézeinek. Mi a haza? — egy darab föld. Mi a nemzet? — egy csomó ember.

ország miniszterelnöki székében — eretnek. Tüzbe vele! Magyára vele! Hamindjárt vele együtt pusztul el az egész parlamentarizmus és alkotmány is, a mi mind kismiska az egyedül üdvözítő legszentebb cél magasztossága mellett.

S hogy tökéletes legyen a tűzi lárma: ugyancsak zugnak a félrevert harangok. Iskolás gyermek-k gyönyörűségüket találják abban, ha felmászhathatnak a toronyba, s kongathatják a vészharangot.

Méltóztattak bizonyára hallani a félrevert harangokat? Méltóztattak olvasni a függetlenségi- és 48-as pártból újabban történt kettős kilépés kapcsolatos nyilatkozatokat? Következtenebb és logikátlanabb elemfutatás alig látott ezeknél mostanában napvilágot.

Lengyel Zoltán nem kevesebb vádallat a Kossuth Ferencz vezetése alatt álló függetlenségi és 48-as pártot, mint azzal, hogy csak a negatívum terén áll, nem verkedett soha tehetsége szerint a közösügyes intézmények ellen a parlamentben.

Felvehetnénk ugyan a kérdést, hogy miért éppen most jut mindez Lengyel eszébe, s miért nem jött akkor, mikor Kossuth Ferencz oldalán választói előtt legelőször mutatkozott kik aztán a nagyevű pártvezér meleg támogatása folytán őt ennek a gyakorlatatlan pártnak a programjával s ennek a pártnak a tagjával meg is választották? De ez csak az ő legszemélyesebb dolga.

Minket csak az érdekel e félrevert harangszókból, hogy mindez nem így van. A függetlenségi és 48-as párt

mindig legjobb tehetsége és tudása szerint harcolt a 67-es alap ellen; tehetségén és tudásán felül csak Lengyel Zoltán tett harci kísérletezéseket.

A függetlenségi és 48-as párt programjának egyik hatalmas alkotórésze a 48-as alap fejlesztése a társadalmi politikában; s a liberális reformokat, Irányi Dániel vezérlete alatt ez a párt készítette elő és segítette diadalra.

Hát nem eredmény — habár csak negatív — az újonczlétszámfelemlés megakadályozása, s nem eredmény-e a választói jog reformjának már a közel jövőben leendő megvalósulása, melyet a mostani klerikális obstrukció feltartóztat?

Az obstrukciót rendes parlamenti fegyver gyanánt alkalmazni annyit, mint provokálni a klotürt, s a többség részéről természetesen keletkező reakciót.

A függetlenségi és 48-as párt iránya soha nem változott; s valóban gondolkozóba ejt Lengyelnek az az állítás, hogy ő a sokszoros irányváltóztól megcsömörlött.

Ezek a függetlenségi és 48-as párt kilépőt ifjú örösisának eddigi pártja ellen felhozott főbb kifogásai; melyek közül egyik sem alkalmas arra, hogy e párt iránti bizodalmat bárkiben is megrendítsek, de nem alkalmas arra sem, hogy az ő kilépésének valódi okait elfogadhassuk.

Bedőházy János főleg azt hányja a párt szemére, hogy nem használta ki eléggé az obstrukció által teremtett kedvező helyzetet; amiben egy hajszálnyi igazsága sincs. Ő maga ugyanazon apróbb vívmányokért, a melyeket Tisza hozott s melyeket Apponyi is elfogadott: hajlandó volt Apponyinak deferálni.

S ha csakugyan igaz volna Bedőházy ama kijelentése — a mint hogy nem igaz — hogy a függetlenségi és 48-as pártnak hat héttel ezelőtt elfoglalt álláspontja megrendítette benn a hazában a függetlenségi elvek érvényesülhetésére velet hitet, künn Ausztriában pedig ellenségeink erejét növelte velünk szemben: akkor nem e párt otthagynia s ezzel gyöngyöztése, hanem az összetartás még szorosabbra való fűzése volna az igazi függetlenségi ember szent kötelessége.

Nem így van ez, harangozó urak! A függetlenségi és 48-as párt alkotmányos uton óhajlja elveit diadalra vinni; s még ideje korán visszaritadt attól, hogy nagyobb eredményvel

álj kecsesgétő harcra makacs folytatása miatt kockára dobjon parlamentarizmust, házszabályt, alkotmányt és mindent, amit pedig a jövő számára épen megóvni lelkiismereti és hazafias kötelesség. A mellék czélokért vakmerő kalandot folytató néppárti és Ugronista csoport támogatására pedig nem áll be sem ministránsnak, sem harangozóknak.

Csak kongassak önök, ha kedvök telik benne; nem vészharangok, hanem csak üres frázisok kongása az.

Szemfényvesztés.

(Sz.) Rakovszky István ur mahosszu beszédét mondott a képviselőházban. Ez magában veve nem lenne sem érdekes, sem új dolog. Hiszen hosszu beszédet eleget hallhatunk most a képviselőházban.

Az ő érdekes föllépéseinek háttérét az alkotja, hogy ez idő szerint a néppárt vezérének szerepel, s a néppárt nevében tesz kijelentéseket. Hogy ezekben a kijelentésekben gyakorta hiányzik a politikai nyíltság, de még inkább a politikai következetesség: az összefügg a néppárt politikai magatartásával.

Hát mit is mondott Rakovszky István ur a minap, mikor gróf Tisza István miniszterelnök sároka szorította azzal az ismételtlen hozzá intézett nyílt felszólítással, hogy akarja-e hát a néppárt a magyar vezényleti nyelvet s azért harcol-e? Erre a kérdésre Rakovszky István holmi kerülgetés után kijelentette, hogy hiszen a szabadelvi párt sem sem akarja, a néppárt sem akarja, s belátja, hogy ez időszert a magyar vezényleti nyelv nem is alkotható meg.

Ez történt a minap. Ma pedig Rakovszky István ur, megint a néppárt nevében szövekolva, bejelentette a végsőig menő harcot, a mi divatos parlamenti műszóval a technikai obstrukciót jelenti.

Rakovszky István ur és a néppárt tehát egyfelől konfessziót tesz arról, hogy neki a magyar vezényleti nyelv nem kell, de másfelől mégis technikai obstrukciót csinál. Világos ebből, hogy a néppárt nem az igazi nemzeti küzdelem czéljáért harcol, hanem egyébrt.

Rakovszky István ur hosszu beszédében adott is az általa bejelentett obstrukció czéljának czimét.

Minket főképp ez a cím érdekel. Azzal, hogy mit tart Rakovszky ur a függetlenségi

és 48-as párt iménti elhatározásáról, az általa kieszközölt vívmányokról és a párt mostani magatartásáról, bizony, bizony keveset tudunk. Oly rettenetesen messze vagyunk politikai czélok dolgában a néppárttól, oly óriási ellentétnek vannak a függetlenségi párt politikai törekvései és a néppárt sötét szándékai közt, hogy a függetlenségi 48-as pártba csak hántó lehetne, ha Rakovszky és a néppárt, a mi törekvéseinket helyeselné. Eszünkbe jut az a német filozófus, aki valami hírűt rossz emberrel találkozott, s mikor ez nagyon barátságos volt vele szemben és hízkeledett neki, felfohászott: Uram isten, micsoda nagy bűnöm lehet nekem, hogy ez az ember így szeret! Jobban szeretjük, ha a néppárt vezérferia korholja a függetlenségi pártot, semmint hogy ha dicserné!

De hát miképen is magyarázza Rakovszky ur az általa bejelentett obstrukció czéljának czimét. Ugy, hogy beszél a 67-iki közjogi kiegyezés krízisééről. Egész beszéde rendjén a 67-es kiegyezés veszedelmeit magyarázta. Azt, hogy a 67-es kiegyezés züllik, vonaglik; hogy az utóbbi idők összes eseményei a 67-es kiegyezésben foglalt jogok vesztét bizonyítják. Ettől a veszedelemtől kell a magyar nemzetet megmenteni. Kivel szemben? Nos, Bécsessel és a magyar kormányval szemben. És mivel? Nos, obstrukcióval.

A 67-es kiegyezést kell megmenteni. A 67-es kiegyezésben rejlt nagy nemzeti üdvösséget kell biztosítani. E végből kell az obstrukciót.

Hát ide jutottunk. Ide jutott az obstrukció. Ide juttattak azok, a kik léha könnyelműséggel, sértett hisügységgel, folyton a nemzeti nyelv hangoztatásával üttek tovább az obstrukciót, mikor már nyilvánvaló lett, hogy a vezényleti nyelvért folyó obstrukció teljesen meddő, s mikor minden gyerek látta, hogy ennek az obstrukciónak bevalott czime hamis, mert nem a magyar vezényleti nyelvért folyik.

Ha mégis volt ez iránt valakinek valami kétsége, ugy ezt ma eloszlatja Rakovszky István ur. Ő neki nem kell a magyar vezényleti nyelv, hanem azért obstruál. Miért? A 67-es kiegyezésért. A 67-es közjogi kiegyezés megszülléséért. A 67-es közjogi deklarációkért, vagy éppenséggel törvényekért.

És erre a harezra szólítja föl Rakovszky ur a függetlenségi pártot, az ennek a harezki föllírvásnak tapsoltak azok az urak, kik obstruálnak és magukat függetlenségi politikuskoknak mondják.

Föl hát függetlenségi politikuskok, obstruálnak a 67-es közjogi kiegyezés védelmére, azért a politikáért, mely ellen a függetlenségi párt öt idők óta harcolt, s a mely

Az Egyetértés tárczája.

Üzenet.

Olvastam volt a levelét, Uram. De nem hatott meg, Istenemre: nem! Miért nem gondolt régebben reám? Miért nem írt Ön régen így nekem? A válaszon vajna, más lett volna rá! S más lett volna a betű, forma is De most! hiába... megkésétt bizony: Egy évben egyszer van csak április.

Édes, dalos, napfényes április; Mikor szeretni, vágyani, élni jó, Mikor egymásba olvad finoman A hazugság, a látszat, a való. Mikor hiszünk még halgán, esztelen, S nem látjuk meg, a játszma hogy hamis, Mert sugarával szörnyen elvakít A szemtelen, a boldog április.

Most tél vagyok; egyhangu, fénytelen. Tekintsen ki; az utca csupa kőd S ez a siralmas, ónos szürkesség Emleket, álmot, mindent ugy beföd... — Tempi passati! — ahogy mondaná Bájós barátom, a kis vig Niniche... De hogy is lehet oly követelő Egy tavafutó, kőbor április?

Tempi passati! régen vége már. — Istennek hála! — mondom rája én: Ha gyenge, foszós, vékony a fonál Szakadjon el mindjárt a kezdetén! S ha elszakadt, hát oda se neki! Gyorsan begyógyul majd a helye is. Hisz van a földön sok lány, sok legény, És minden évben újabb — április!

Alba Nevis.

Viharban.

— Az Egyetértés tárczája — Írta: Nógrádi László.

Jártam nyáron ebben a völgyben, mikor tikkasztó hőség volt. A fű csak úgy égett s a színtelen láng ott csapdosott a fenyér fölött. Fak, bokrok ugy álltak, mintha le volna nekik forrázva, bágyadtan hajolt le a lomb, a levél. Egy kis szél se mozdult, az ég fényes volt s lángba borult mezejéről özön áradattal öntötte a perzselő sugárt. Az örök zenészek is hallgattak, egy madár se repült. Az Ipolyon át nyújtózkodó vész hid közepén ott állott az öreg kőszent s megmaradt félkarját ugy terjesztette ki, hogy nem tudom esőt kért-e, vagy oda kíváncsított az utszéli csardába egy kis búser.

Aztán tallérnyi fekete folt támadt az égen, utána jött sok, sok sötét szárnyu felhő, be-takarták az eget, nagyot dördült, hogy rezgett bele a vén Rárós szikla feje, aztán fényes láng csapott végig a sötét felhőkön, még egy hatalmasat dördült s szakadt a zápor, mintha öntenek... Látom most a völgyet. Nem borul föléje napsugaras ég, nap se látszik, mintha nem is járna már az égen. Egy tenyérynnyi olyan

helyet sem látok, hol zöld fü volna, egy-két kőből áll ki a hóból, de tudom, ezek is bányák, hogy vannak, mert a dér hideg.

Az utszelen álló bokrok ág-gombolyagján átláthatok jól. Itt fészelt hat a kis ökröszem, meg a esalogány? Milyen csunya hely ez most. A zuzmarás ágak össze-vissza fonódnak egymásba. Hol itt a fészek? Ott lent, a hol legsűrűbb az ág, látszik valami kis feketéség, ott talán a hideg fészek, nyáron meleg otthon. Az ut szelén álló fak olyanok, mintha sírók volnának, szomorú csendben állanak, mozdulatlanul.

Hol megszűnik a völgy, egyfelől egyenesen a Rárós emelkedik ki sziklás oldalával, melyen bokor is csak gyéren él, másfelől túl az Ipolyon, erdővel borított hegy van.

A Rárós olyan most, mint egy vén piperkőz. Tarka a ruhája, a repedésekben bő van, a sziklák csupaszak, csak egyiken-másikon van szeszélyes alakba fagyott jég, itt hosszu csapok függnek, másutt széles jég-abroszok, amott egy kis jégtorony van, enni mint valami ostor kacskaringósan szalad le-le a jégpatak.

Most ősz csakugyan a vén hegy, nem takargathatja zöld lombbal, bokorral venségét, ott ül minden rénez nyíltan, nem kendőzi el a kakukfi, sem a szétfutó zöld borostyán.

A tetején egy hatalmas fenyőfa áll, lerázza magáról a havat, szabadon áll, mint a kitűzött zászló.

A kőszent hátat fordít az erdőnek, nem is érdemes most nézni. Nincs semmi rejtelmesség benne, mi vonzana, kíváncsívá tenne. A koronákon át látom az erdő hóval fedett talaját, látok mindent: hogyan emelkedik a hegy, amott egy árok, nyáron talán pa-

takoeska esőgözező benne, emerre völgy eszavarodik fel, a két szeleén nyárfák állanak. Továbbat kis sűrű van, megporó, galagonyabokrok, kerek tisztás is van körülötte. Nyáron a bokrokat befújta a firtós virágu szalag, tele aggatja csengő forma virággal a folyók, a kis tisztás meg finom gyökerekből vastagon összefonódott, fölül zöld pázsittal takart szőnyeggel van fűdve, mely besüpped a láb alatt s pihenő heverésre ingerel.

Most csak azt látom, hogy a fak csupaszak, a föld meg egyforma fehér. De ni, az erdő halk zizegő hangot ad. Mintha ezer láthatatlan szellem járna kis sippal, ugy zizeg, zug az erdő. A völgyön fölfelé erős hideg áramlik, mely vörösré espi az arezot. A levegő, mintha átlátszóbb lenne, élesen látszik minden.

Szél lesz! S csakugyan nemsokára erősödik az erdő zugása, a fa ágairól, mint apró por hull le a hó, meg a fagyos dér. Fel fel-sívit az erdő s most már darabokban is hull a hó, a szél odavágja a törzshöz, más faga közé dobja s ugy veri szét apró porrá. A völgyben is fu már. Még csak kis berázdákat hasít a sima hó felületén, aztán erősödik, mind jobban-jobban szántja a havat, befújja fejét mélyen, s aztán felesarja magát sürűen szörva szanaszét a finom por-havat.

Meg ez csak játék, még csak kezdi, ezirgatja, simogatja a nagy hótengert, s mikor kijátszolta magát, akkor nekifog a dolognak komolyan.

Mintha topán bűnbölné az erdő, olyan hangot ad, rázódnak a fak s recesgeve verődnek össze a galyak. A völgyben hószlopot kerget a szél, kergeti... kergeti, aztán

előre-kapja, kisít bírkózik velük s ledobja valamennyi egy halomba. Fel van forgatva a sima hótenger, itt gödör van ásva, hogy a csupasz föld is látszik, amott hegy van rakva, emerre hosszu árok fut, magasra emelt a partja, amarra szakagatott, rövid sarokba cik-czakosok tarjak vannak egymás mellett, mintha valaki ugy nyírta volna a szélüket csipkésre olhovál. Hegyet rak, aztán lerontja, árkot ás, meg betemeti, telelehel hatal, mas tüdejét az apró csillagó hóval, aztán kifújja. fuja, tele van vele minden, ördögi tánczot jár a sok csillagó apró hideg por, elkámpul a szem, ha belenéző, megrakul, ha bele-csapódik.

Az égen uszkáló nagy szürke felhők is gondolnak valamit, elkezdik hullajtani nagy pelyhekben a havat. De ez a hó szépen nem esik a földre, szárnya van kapja a rohanó szél, jól összeveri őket, hogy apró szikánokra hullnak, aztán tánczoltatja, föl, le, jobbra, hígálja, lejti, meg felkapja, körbe forgatja, aztán megragadja, s viszi előre, előre...

Nem dörög, nem villámlik, de szörnyűbb vihar ez mégis, mint a nyári.

Az utakat eltorlaszolja, betemeti, eimossa; az utasokat megteveszti, félrevezeti, hogy soha többet nem találják a jó utra, meleg otthonra.

... A vén kőszent ott áll a hid közepén, megmaradt félkezével arra mutat a csarda felé, mintha mondaná: menjetek, menjetek oda a melegre, ne kísértétek most kint az Istent!

A szél meg még dühösebben fuj s mérge-sen dobálja a rá havat...











SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

Lohengrin. 7 órákor. Egyenlőség. 7 órákor. Regényes opera 2 felv. Sörög és zenéjét írta Wagner st. Ford. Böhm G. és Ormay P.

NÉPSZÍNHÁZ.

A piros bugyellár. 3 órákor. Kedv. népszínház 3 felvadás. Irta Cserepy Ferenc.

A vándorlegény.

Nagy operetta 3 felvadás. Irta: Vost és Schiller. Ford. J. J. Farago János. Zenéjét szerzte Eysler Odón.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Toldi. 3 órákor. Látványos, érdekes játék és legyenes. A Toldi trilógia második részét nyomon írta Mészáros Adolf.

SHERRY.

Operett 3 felvadásban. Irta Odoussau. Fordította: Mihály György és Német Adolt. Zenéjét szerzte: Félix Hugó.

URANIA.

A modern assz. ny. 3 órákor. Szépséges játék és legyenes. Irta: Cserepy Ferenc.

MAXIM.

elsőrangú mulató VI. Gyár-utca 8. szám. Serly Lajos zenekara és az eredeti stíveingy. Egész éjjel nyitva.

Fővárosi Orfeum. Ma és mindennap Vénusz a földön. Mariót felléptével. Les Fleurs D' Orange. Először BUDAPESTEN. Los Floridos és a remek új variété műsor.

OLASZI vörös sorsjegy. Fleissig Sándor. bankháza Budapest. Erzsébet-körút 2. sz. 4849.

Czigány- és katonazenét, operát, hangversenyt otthon hallhat, ha Sternberg-fonografot vesz. Megörökíthetjük vele bárkiné a hangját s boldog órákat.

Ásvány-Gözfürdők Szt.-Lukácsfürdőben. Külön Uri-Gözfürdők. Külön Női-Gözfürdők. Egész napreggel 5 órától este 6 óráig nyitva.

BONNEKAT. francia nyelvű német nyelvű ismeretlen nyelvű és egyéb nyelvű lapok. Irta: Cserepy Ferenc.

Szt.-Lukácsfürdő. gyógyfürdő, Budapest. Pihenőterem. Fodrász. Pedicure. Manicure. 60 jegy ára fűrdőháza elvált.

Színházak műsora. Táblázat a színházak műsorairól, tartalmazva a műsor címet, a műfajt, a kezdési időt és a helyszínt.

REMÉNYIHIÁLY. Az arc és kéz ápolására. Ideál-crème. IDEAL POWDER. IDEAL szappan.

JELMEZEK. A farsangi időnyelvére. HOLLÓS, Károly-körút 22. (Röser-bazár).

Chs. Farre, Reims. Vins de Champagne. világhírű pezsgőjének magyarországi vezérképviselője Havas Menyhért.

VI. Takarékpénztárak részvényei. VII. Biztosító társaságok részvényei. VIII. Gőzművek részvényei.

Időjárás. Anglia és Oroszország között maximum magva Nyugat-Oroszország felelőlt és a déli depresszió fénytelment változott.

Időjárás táblázat. Táblázat az időjárásról, tartalmazva az időjárási jelöléseket, a hőmérsékletet, a szélirányt és a felhőzetet.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. január 20. A) Árutőzsde.

I. Gabonafélék. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Árutőzsde táblázat I. rész. Táblázat a gabonafélék árjáról, tartalmazva a gabonaféle nevét, a minőségi súlyt és az árat.

II. Különböző termények (készárú).

Árutőzsde táblázat II. rész. Táblázat a különböző termények árjáról, tartalmazva a termék nevét, a minőségi súlyt és az árat.

B) Értéktőzsde.

Értéktőzsde táblázat. Táblázat az értéktőzsde árjáról, tartalmazva az értékpapír nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

ÉRTÉKPAPÍROK.

Értékpapírok táblázat. Táblázat az értékpapírok árjáról, tartalmazva az értékpapír nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

VI. Védék és külföldi intézetek kibocsátásai.

Védék és külföldi intézetek táblázat. Táblázat a védék és külföldi intézetek kibocsátásairól, tartalmazva az intézet nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

IV. Előleghelyi kötvények.

Előleghelyi kötvények táblázat. Táblázat az előleghelyi kötvények árjáról, tartalmazva a kötvény nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

V. Bankok részvényei.

Bankok részvényei táblázat. Táblázat a bankok részvényei árjáról, tartalmazva a bank nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

ÉRTÉKPAPÍROK.

Értékpapírok táblázat. Táblázat az értékpapírok árjáról, tartalmazva az értékpapír nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

IX. Bányák és tüzelőanyag részvényei.

Bányák és tüzelőanyag részvényei táblázat. Táblázat a bányák és tüzelőanyag részvényei árjáról, tartalmazva a részvény nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

X. Vasútvölök és gépjárművek részvényei.

Vasútvölök és gépjárművek részvényei táblázat. Táblázat a vasútvölök és gépjárművek részvényei árjáról, tartalmazva a részvény nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

XI. Könyvnyomdák részvényei.

Könyvnyomdák részvényei táblázat. Táblázat a könyvnyomdák részvényei árjáról, tartalmazva a részvény nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

ÉRTÉKPAPÍROK.

Értékpapírok táblázat. Táblázat az értékpapírok árjáról, tartalmazva az értékpapír nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

XIII. Közlékekdeli vállalatok.

Közlékekdeli vállalatok táblázat. Táblázat a közlékekdeli vállalatok részvényei árjáról, tartalmazva a vállalat nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

XIV. Sorsjegyek.

Sorsjegyek táblázat. Táblázat a sorsjegyek árjáról, tartalmazva a sorsjegy nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

XV. Pénzmekek.

Pénzmekek táblázat. Táblázat a pénzmekek árjáról, tartalmazva a pénzmeke nevét, az utolsó árat, a változást és a dátumot.

XVI. Váltók árfolyama (Átár).

Váltók árfolyama táblázat. Táblázat a váltók árfolyamáról, tartalmazva a váltó nevét, az árfolyamot, a dátumot és a jegyzeteket.

KIS HIRDETESEK

B hirdetés rovatban minden...

B hirdetés rovatban minden...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélhílyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Az egyedül... pénz-szekerények megújva, egy 45 éves...

Régi... Kezes nékül... Különbejárato... Nevelőnőket...

Hentes... Kiváló... MAGYAR... ÜVEGBIZTOSÍTÓ... TARSASAG...

25 évi... fennállunk még parancsra...

6 korona... elre küldve dímentesen...

Régi... ezüst tárgyakat... ezüst és ezüstmentes...

Birtokkereslet... Komoly megbízásból...

Zálogban... 1000-10000 holdig...

Kérje... ingyen és bérmentve...

Szabadalmi... kézhímezőgyárban...

Gimnaziumi... polgári, bármely magán...

Érettségire... polgári iskolai magánviz...

Betöltendő állá... 2000-25000 kór. kész...

Megvételre... keresek egy 7 vagy 8 HP...

Réthy névre... figyelembe.

A legjobb kuglóf... készíthető a Scharp...

Értesitem... nagyérdemű közönségem...

Arverési hirdetés... Alulírott ezenel közhírré teszem...

Kereskedők, hivatalnokok... Az új magyar és német helyesírás...

Meghívás... A Martonvásári Takarékpénztár...

Reparátor... Széles körű javítások...

Präsweller János... ÓRAK, ÉKSZEREK 10-évi jótállással...

Megnő a haj, kopaszság megszűnik... A haj újranövése...

A haj újranövése... A haj újranövése...

Próbadoboz ingyen... Noha kevésbé ismert...

William Scott, Wien, 1120 Schottienring 14.

Hirdetmény... Magyar-olasz Áruforgalom...

Megnő a haj, kopaszság megszűnik... A haj újranövése...

A haj újranövése... A haj újranövése...

Próbadoboz ingyen... Noha kevésbé ismert...

William Scott, Wien, 1120 Schottienring 14.

STANDARD életbiztosító társaság... Edinburghban, Angolhon.

Megnő a haj, kopaszság megszűnik... A haj újranövése...

A haj újranövése... A haj újranövése...

Próbadoboz ingyen... Noha kevésbé ismert...

William Scott, Wien, 1120 Schottienring 14.

STANDARD életbiztosító társaság... Edinburghban, Angolhon.

Megnő a haj, kopaszság megszűnik... A haj újranövése...

A haj újranövése... A haj újranövése...

Próbadoboz ingyen... Noha kevésbé ismert...

William Scott, Wien, 1120 Schottienring 14.

STANDARD életbiztosító társaság... Edinburghban, Angolhon.

Megnő a haj, kopaszság megszűnik... A haj újranövése...

A haj újranövése... A haj újranövése...

Próbadoboz ingyen... Noha kevésbé ismert...

William Scott, Wien, 1120 Schottienring 14.